Señor.
BUENDIA MARIN SERGIO ALBERTO
SERVICES INTERNAL CONTROL
REVIEW.INTERNALCOM S.A
GERENTE GENERAL
Ciudad -

Por medio de la presente comunico a ustede que he procedido a transferir quinientas sesenta (560) acciones ordinarias y nominativas de un dolar cada una, de la siguiente manera:

- 1.- Por el señor CESAR PATRICIO BUENDIA MARIN, portador de la cedula de ciudadania # 0925766511, de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 320 acciones ordinarias y nominativas de 1 dolar cada accion, a favor del Sr. SERGIO ALBERTO BUENDIA MARIN portador de la cedula de ciudadania # 0927773317 de nacionalidad Ecuatoriana.
- 2.- Por el señor CESAR PATRICIO BUENDIA MARIN, portador de la cedula de ciudadania # 0925766511, de nacionalidad Ecuatoriana, transfiere 240 acciones ordinarias y nominativas de 1 dolar cada accion, a favor del Sr. ANDRES SANTIAGO BUENDIA NOROÑA portador de la cedula de ciudadania # 0922014915, de nacionalidad Ecuatoriana.

Mucho agradecera a ustedes se sirva registrar esta transferencia en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía SERVICES INTERNAL CONTROL REVIEW.INTERNALCOM S.A, así como anular los titulos anteriores y otorgar un nuevo titulo.

Atentamente,

CESAR PATRICIO BUENDIA MARIN

C.C.#0925766511

SERGIO ALBERTO BUENDIA MARIN

C.C.#0927773317

ANDRES SANTIAGO BUENDIA NOROÑA C.C.# 0922014915



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA











FECHA DE MACIMIENTO 1987-09-24 MACIONALIDAD ECUATORIANA SENO: HOMBRE ESTADO CIVIL SOLTERO



FIRMA DEL CEDULADO







009





009 - 052 NUMERO 0925766511 BUENDIA MARIN CESAR PATRICIO APELLIDOS Y NOMBRES

GUAYAS PROVINCIA GUAYAQUIL CANTÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN: 2

ZONA: 1



INSTRUCCIÓN

SUPERIOR

PROFESIÓN ING.CONTAB/AUDITORIA

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

BUENDIA INTRIAGO PATRICIO GILBERTO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

MARIN ANGULO MARIA ESTHER LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL 2017-11-28

FECHA DE EXPIRACIÓN CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL



V334312222

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU092576651<16<<<<<<<< 8709240M2711287ECU<<<<<<< BUENDIA < MARIN < < CESAR < PATRICIO <



E DOCUMENTO ACREDITA DUE US SUFRAGO EN EL REFERÉNDUM Y

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS. LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS









Señor.

BUENDIA MARIN SERGIO ALBERTO SERVICES INTERNAL CONTROL REVIEW.INTERNALCOM S.A GERENTE GENERAL

Cuidad .-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que he procedido a transferir quinientas sesenta (560) acciones ordinarias y nominativas de un dolar cada una, de la siguiente manera:

- Por el señor CESAR PATRICIO BUENDIA MARIN, portador de la cedula de ciudadanía # 0925766511, de nacionalidad Ecuatoriana, transfiere 320 acciones ordinarias y nominativas de 1 dólar cada acción, a favor del Sr. SERGIO ALBERTO BUENDIA MARIN portador de la cedula de ciudadanía # 0927773317, de nacionalidad Ecuatoriana.
- Por el señor CESAR PATRICIO BUENDIA MARIN, portador de la cedula de ciudadanía # 0925766511, de nacionalidad Ecuatoriana, transfiere 240 acciones ordinarias y nominativas de 1 dólar cada acción, a favor del Sr. ANDRES SANTIAGO BUENDIA MARIN portador de la cedula de ciudadanía # 0922014915, de nacionalidad Ecuatoriana.

Mucho agradecerá a ustedes se sirva registrar esta transferencia en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía SERVICES INTERNAL CONTROL REVIEW. INTERNALCOM S.A, así como anular los títulos anteriores y otorgar un nuevo título.

Atentamente,

CESAR PATRICIO BUENDIA MARIN

C.C. # 0925766511

SERGIO ALBERTO BUENDIA MARIN

C.C. # 0927773317

ANDRES SANTIAGO BUENDIA MARIN

C.C. # 0922014915



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA









SENO: HOMBRE ESTADO CIVIL SOLTERO











009

009 - 052 NUMERO

0925766511

BUENDIA MARIN CESAR PATRICIO APELLIDOS Y NOMBRES



CIRCUNSCRIPCIÓN: 2

ZONA: 1



INSTRUCCIÓN

SUPERIOR

PROFESIÓN ING.CONTAB/AUDITORIA

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE **BUENDIA INTRIAGO PATRICIO GILBERTO**

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE MARIN ANGULO MARIA ESTHER

LUGAR Y FECHA DE EXPEDECIÓN

GUAYAQUIL 2017-11-28 FECHA DE EXPIRACIÓN

2027-11-28 CORP. REG. CEVIL DE GUAYAQUIL





V334312222

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU092576651<16<<<<<<<< 8709240M2711287ECU<<<<<<<6 BUENDIA MARIN < CESAR PATRICIO <



ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL REFERÊNDUM Y

ESTE CENTIFICADO SIRVE PARA TODOS. LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS







